

第五届中国(淮安)国际食博会 超万种海内外美食都能品尝

盱眙的小龙虾、湛江的海鲜、内蒙古的牛肉干、天津的麻花、印尼的猫屎咖啡,甚至还有非遗美食软工肉圆、淮扬菜名宴山花斋……这两天,江苏最“香”的地方就是淮安了。11月11日,第五届中国(淮安)国际食品博览会暨首届金秋经贸洽谈会现场,300多家企业云集,超万种海内外美食,正在引领市民走出新“食”尚。

现代快报+记者
李子璇 王益 谢喜卓/文
马晶晶 刘畅/摄



预制菜创新展览馆 扫码看视频



非遗七彩斑斓米



佛手酥

四方美食齐聚,一路吃遍“舌尖上的中国”

今年的食博会有多好吃?连参展的企业都忍不住说“真香”。现代快报记者走进淮安国际食品博览中心,发现整个展览占地面积约3万平方米,设食材预制菜、休闲食品、配餐调味品三个专业展馆,以及淮安特色主题展区、预制菜产业园、预制菜产业创新联合展馆特色展区。

在此次食博会现场,还有许多省外游客。阿克苏豫疆缘的销售经理丁文德,已经连续参加中国(淮安)国际食品博览会五年了,除了往年的奶片、红枣、枸杞等产品之外,他今年还带来了奶枣、西梅这两款新品。“我们的产品都很畅销,以奶片为例,仅在

去年展会期间,就卖掉了1200盒。今年备货依旧充足,如果不够,可以从浙江的仓库直接调货过来。”

天津素有“津门三绝”:狗不理包子、十八街麻花、耳朵眼炸糕。作为一名地道道的天津人,涂勇也是“什祥斋”天津麻花的销售经理,此次他带来“津门三绝”之一的麻花,一共有5种口味,分别是五仁、黑芝麻、山楂、焦盐、什锦。“这是我第一次参加中国(淮安)国际食品博览会,整体感觉比我以往参加过的展会更高端一些。”

作为江苏本土企业,苏食集团已经是第五次参展,一年不落。“第一届食博会我们带来了猪蹄,受到很多消费者的喜爱,今年我们又带来了新产品蟹粉狮子头。”

品牌引领“食”尚,更好吃也更专业

中国(淮安)国际食品博览会已经走到了第五个年头,展会内容越来越丰富,影响力越来越大,越来越多的海内外食品企业前来参展。记者在现场看到,参展的300多家企业,涵盖了亿滋、益海嘉里等世界500强企业,还有首农、正大、国联水产、海天、中国旺旺、华润集团等国内知名食品企业,以及来自韩国、日本、马来西亚、荷兰、越南等国的10多个境外展团来淮参展。逾万种“名、特、优、新”食品现场展览展示,特色产品丰富多彩,极具江苏味、中国风、国际范。

养乐多、奥利奥、肯德基、辛拉面、蓝山咖啡、费列罗……在现场可

以看到许多大家熟悉的品牌。“旺旺竟然还有速食面条!”作为参展商,很多企业其实也是食博会的第一批观众,有参展企业在逛展交流后都发出了类似的感慨。旺旺的工作人员则介绍,这次展出的热干面、螺蛳粉、麦片、坚果奶等新品,其实在网上已经上新过,但很多人还不知道。

南京的乳制品企业卫岗也是食博会的老朋友了,第四次参展他们带来了20多种的鲜奶、酸奶。“食博会是和消费者近距离沟通展示产品,企业形象的一个窗口。从自有牧场到冷链运输,老百姓可以看到,我们的产业链是可把控的。”现场负责人表示,通过前几届食博会的积累,卫岗在淮安进行了产业落地,不仅打开了销售市场,也拓宽了产业布局。

昆山队29轮不败成功冲超 江苏足球重返顶级联赛

“双十一”,昆山队给江苏球迷送来了一份大礼包。当天下午,中甲第29轮比赛开战,昆山队迎战淄博蹴鞠,最终,昆山以4:1的比分战胜对手,以13连胜、29轮不败的姿态提前5轮锁定一个冲超名额。自2021年初江苏队解散之后,江苏足球重返顶级联赛。

现代快报+记者 王卫

昆山队庆祝冲超成功
图片来源:俱乐部官方微博



13连胜! 昆山队提前5轮冲超成功

早在这场比赛的前一天,就有不少球迷开始庆祝江苏足球重返顶级联赛,浙江队甚至给昆山队发了官方“贺电”。但其实,这样的说法并不准确。这场比赛之前,豪取12连胜的昆山队积分达到了74分,比第四名陕西长安竞技的56分高出18分。在联赛还剩6轮的情况下,陕西队依然有可能凭借全胜的姿态逆袭,当然,前提是昆山队剩下6轮全败,即使这只是理论上的可能。

本场比赛,只要昆山队拿分,就将锁定一个冲超名额。全主力出击的他们,在第13分钟就由刘逸打进了一个远距离“世界波”,这是他本赛季为昆山打进的第一个球。仅仅

4分钟后,冯伯元的头球破门帮助球队扩大比分。淄博队在上半场将结束时打进一球扳回一城,双方带着2:1的比分结束上半场。易边再战,昆山队长张煜东在第59分钟打进一球,之后,冯伯元梅开二度,昆山队以4:1的比分锁定胜局,全取三分。

自从2021年初江苏足球俱乐部宣布停止运营之后,江苏足球离开了中国足球顶级联赛的版图。如今,昆山队以不败战绩冲超成功,让江苏再度拥有了中国足球顶级联赛的球队。此外,江苏的另一支球队南通支云目前位列中甲积分榜第二位,冲超也只是时间问题。

冲超秘诀! 持续投入保障球队稳定

上赛季仅排名中甲联赛积分榜第9位的昆山队,成为本赛季第一支锁定中超联赛参赛席位的球队,原因何在?这与他们近几年持续不断的投入和球队的稳定密切相关。在国内足球的“股改热”中,昆山足球俱乐部进行重要股权变更,有迈体育成为俱乐部的第一大股东。俱乐部采用政府、民营、国企多元参与的“混合股权改革”模式,投入稳定。

近几年,昆山队以贝尔托、张煜东、徐骏敏、冯伯元、彭鹏等为主力球员,构建了稳定的阵容。以冯伯元为例,本场比赛之前他本赛季已经打进了13球,是球队当之无愧的主力核心球员。就在这场与淄博蹴

鞠的比赛中,冯伯元又独中两元。

在人员稳定的前提下,本赛季初,昆山队又引进了于睿和李松益,这使得昆山队的防守进一步得到了加强。即使球队在本赛季前半程踢得顺风顺水,他们依然在赛季中期引进了三位大牌球员——德尔加多、赵明剑和傅欢,这三名球员都是中超甚至国家队级别的队员。持续的投入让球队的整体实力稳中有进,中甲第三阶段开始后,昆山队的连胜就没有停过,这场战胜淄博蹴鞠的比赛是他们的第13连胜。冲超成功之后,昆山队让外界期待的另一个话题:能否以全赛季不败的姿态结束这个赛季。



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
王磊
头版责编
沈路莎
版式总监
沈明

零售价每份1.5元